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Dotyczy: odpowiedzi na pytania

Samodzielny  Publiczny  Szpital  Wojewódzki  im.  Papieża  Jana  Pawła  II
w Zamościu  informuje,  że  do  zaproszenia  do  złożenia  ofert  na  dostawę
odczynników  do  gazometrii  i  elektrolitów,  strzykawek  do  gazometrii
wraz z dzierżawą analizatora wpłynęły zapytania.

Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi:

Dotyczy Zadania nr 1
Pytanie nr 1:
„Czy Zamawiający uzna za równoważny analizator wykonujący kalibrację w czasie
dobowym dłuższym niż 70 minut, który równolegle oferuje możliwość  przerwania
kalibracji celem wykonania próbki pilnej?”
Odpowiedź:
Nie

Pytanie nr 2:
„Czy Zamawiający uzna za równoważny analizator umożliwiający ponowne użycie
niektórych  odczynników  w  tym  samym  analizatorze?  Możliwość  przekładania
odczynników  do  analizatora  zastępczego  oferuje  dodatkowy  benefit  tylko  jeśli
Zamawiający posiadałby na miejscu 2 analizatory tego samego typu, podczas gdy
postępowanie ogłoszone jest na dzierżawę jednego analizatora.”
Odpowiedź:
Tak

Dotyczy zadania nr 2
„Czy  Zamawiający  zgodzi  się  na  zaoferowanie  specjalistycznych  strzykawek
do gazometrii  bez  kulki?  Strzykawki  z  kulką  są oferowane tylko  przez  jednego
dostawcę na rynku firmę Radiometer,  dodatkowo, aby z nich skorzystać,  należy
posiadać  analizator  firmy Radiometer,  co  z  góry  sugeruje  wybór  tylko  jednego
wykonawcy zarówno w zadaniu 1 jak i zadaniu 2. Strzykawki, które chcielibyśmy
zaoferować  Zamawiającemu  są  napylone  najwyższej  jakości  suchą  heparyną
zbalansowaną jonami wapnia, która nie wymaga zastosowania kulki.”
Odpowiedź:
Tak
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